
 

Felvételi kritériumok a négyosztályos gimnáziumba a 2024/2025-ös tanév 1. évfolyamába 

Tanulmányi szak: 7902J - gimnázium 

A somorjai Madách Imre Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium igazgatója a hatályos előírások 

és törvények alapján, a pedagógiai tanács jóváhagyása után a 2024/2025-és tanévben nyíló  

1. osztályba való felvételire a következő kritériumokat határozta meg: 

A 2024/2025-ös tanévben a négyosztályos tagozaton 1 osztályt nyitunk, 20 tanulóval. 

A tanuló felvételéről az iskola igazgatója határoz, a felvételi vizsgák és kritériumok alapján. A 

felvételi előkészítésére, lebonyolítására és az eredmények feldolgozására az iskola igazgatója 

felvételi bizottságot nevez ki. 

I. Felvétel az országos tesztelés eredményei alapján 

Az a jelentkező, aki a kilencedikes tanulóknak meghirdetett országos tesztelésen (Testovanie 

9 -2024) minden tantárgyból legalább 90 %-ot teljesít, felvételi nélkül kerül felvételre. 

Az összes többi jelentkező meghívót kap a felvételire. 

 

II. Felvétel a felvételi vizsgák alapján 

• A tanulmányi eredmények alapján megszerezhető pontok. 

A 8. évfolyam év végi és az 9. évfolyam félévi eredményeit vesszük figyelembe, mindkét 

átlagra külön pontszám jár. 

 Az átlagokat a következő tantárgyakból számítjuk ki: magyar nyelv és irodalom, szlovák 

nyelv és irodalom, angol nyelv, matematika, fizika, kémia, biológia, földrajz, történelem.  

Amennyiben a felsorolt tantárgyak valamelyikére a tanuló szóbeli értékelést kapott 

vagy a tantárgy értékelése „abszolválta”, akkor az adott félévhez időben legközelebb 

szerzett jegyet számítjuk be (pld. ha a 8. év végén az értékelés „abszolválta” akkor a 8. 

félévi jegyet számítjuk be) 

Az átlagra járó pontokat a következő táblázat alapján kapjuk meg: 

 

 

• A Testovanie 9- 2024 országos tesztelés eredményei alapján szerezhető pontok 

Az egyes tantárgyakra (MAT, MAGY, SZLOV) azonos képlet szerint megszerezhető 

pontok: 

Pontszám =
az eredmény százalékban
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Ha a jelentkező igazolt és objektív okok miatt nem vesz részt a tesztelésen, akkor a 

pontszámokat a következő képlet szerint számítjuk be (mindegyik tantárgyból): 

𝑃ontszám =
a felvételin szerzett pontok

2
 

 

 

 

         

 

Gymnázium Imre Madácha s vyučovacím jazykom maďarským 

Madách Imre Gimnázium 

Slnečná 2 | 931 01 Šamorín - Somorja 

1,00 1,11 1,22 1,33 1,44 1,55 1,66 1,77 1,88 1,99 rosszabb 

10p 9p 8p 7p 6p 5p 4p 3p 2p 1p 0p 



• A tanulmányi versenyeken elért eredmények alapján szerezhető pontok 

Pontokat a következő versenyekre adunk: 

Tantárgyi olimpia (az iskolaügyi minisztérium által kiírt olimpiák) 

Pitagoriász 

Szép Magyar Beszéd 

Tompa Mihály Vers és Prózamondó Verseny 

Poznaj slovenskú reč 

A 7-9. osztályos versenyeket vesszük figyelembe, az alábbi táblázat alapján. 

  

járási 

forduló 

kerületi 

forduló 

országos 

forduló 

1. hely 4 5 6 

2-3. hely 3 4 5 

eredményes 2 3 4 

 

A versenyeken elért eredményeket igazoló oklevél vagy eredménylista fénymásolt 

példányát az alapiskola igazgatója aláírásával és az iskola pecsétjével hitelesíti. 

Sportversenyeken valamint egyéb más helyi vagy iskolák közti versenyeken elért 

eredményeket nem veszünk figyelembe. 

 

• A felvételi vizsgán elérthető pontok 

 

A felvételi vizsga formája: írásbeli 

A felvételi vizsga tartalmi követelményei az állami oktatási program standardja szerint az 

alapiskola nyolcadik osztályos tananyaga és a kilencedikes első félévi tananyag. 

 

Felvételi tantárgyak, időtartam, pontszám 

 

Magyar nyelvből és irodalom, 40 perc , maximum 20 pont 

Matematika, 40 perc, maximum 20 pont  

Szlovák nyelv és irodalomból, 40 perc, maximum 20 pont  

 

A felvételi vizsgán megfelelt az a tanuló, aki a megszerezhető pontok legalább 25%-át, 

tehát legalább 15 pontot szerzett. 

 

• Eredménylista 

 A felvételi eredménylistáját az elért pontok alapján állítjuk össze. Pontegyenlőség esetén a 

következő szempontok alapján rangsoroljuk a tanulókat: 

      a/ megváltozott munkaképességű személy (hivatalos okirattal igazolva) 

b/ a felvételi vizsgán matematikából elért magasabb pontszám 

c/ a felvételi vizsgán magyar nyelv és irodalomból elért magasabb pontszám 

d/ a felvételi vizsgán szlovák nyelv és szlovák irodalomból elért magasabb pontszám 

 

 



Egészségügyileg hátrányos helyzetű tanulók felvételi vizsgája  

 Az egészségügyileg hátrányos helyzetű tanulók (olyan tanuló, aki ezt hivatalos igazolással 

igazolta) felvételi vizsgájának körülményeit az adott tanuló egészségügyi állapotához 

igazítjuk a hatályos előírások szerint. A hivatalos igazolást legkésőbb 2024. április 25-ig 

kell benyújtani az igazgatóságra, az igazolás nem lehet 2 évnél régebbi. 

Időpontok 

 A felvételi vizsga időpontja:  

I. terminus: 2024. május 2. 

II. terminus: 2024. május 5. 

 Amennyiben a tanuló igazoltan, súlyos okok miatt marad távol a felvételi vizsgától, az 

iskola igazgatója pótterminust biztosít a felvételire. 

 A felvételi határozattal kapcsolatosan a tanuló törvényes képviselője a kézbesítéstől 

számítva 5 napon belül nyújthat be fellebbezést. 

 

 

Somorja, 2023. november 9. ……………………………………….. 

                         igazgató 


